1. Antecedentes
El conjunto de las Policías Locales de la provincia de Almería pertenecientes a los ayuntamientos adheridos al Convenio Marco de la Red Provincial de Comunicaciones de la Provincia de Almería cuenta con una aplicación de gestión de policías locales que a día de hoy satisface los requisitos de funcionalidad necesarios para una gestión eficiente, pero que plantea serios problemas en cuanto al licenciamiento y por tanto también en cuanto la incorporación de nuevos servicios.

Esta aplicación se encuentra instalada en la Diputación Provincial de Almería, de forma que utiliza recursos aportados por la propia Diputación y por los ayuntamientos adscritos al convenio citado anteriormente. Creemos que este modelo es similar al que debe continuar ya que ofrece ventajas importantes.
La aplicación actual se licencia de forma que cada uno de los servicios de Policía Local que la utiliza debe pagar un canon por el uso de dicha aplicación, y además la Diputación de Almería también de pagar licencia por tener instalado el software en los servidores situados en sus dependencias, aunque como es obvio la Diputación de Almería no dispone de un Cuerpo de Policía Local. Este es uno de los problemas a resolver.
Por otro lado, cualquier modificación que se desee realizar a la aplicación actual, debe ser encargada a la empresa propietaria del software, ya que es la única propietaria del código fuente. Esto ha supuesto importantes desembolsos para la provincia. Este es otro punto que se debería resolver.

Finalmente, otra necesidad a resolver es la de la multientidad. La aplicación utilizada actualmente permite la centralización de la gestión de los cuerpos de Policía Local, pero no la interconexión y mecanismos de intercambio de información sencillos entre ellos. Es decir, no se trata de una aplicación multientidad.
2. Objetivo XE "Objetivo" S
El objetivo principal es la modernización de la gestión de las Policías Locales de la Provincia de Almería, proporcionando al conjunto de ellas nuevas aplicaciones y servicios que permitan una gestión más racional de sus recursos y que su trabajo se realice de forma más eficiente.

Para ello se propone un servicio de desarrollo y mantenimiento de software que permita aumentar la funcionalidad y mejorar las prestaciones respecto del sistema utilizado actualmente, aprovechando las herramientas y sistemas de los que ya dispone la Diputación Provincial de Almería, y por tanto, los ayuntamientos adscritos al Convenio Marco de la Red Provincial de Comunicaciones de la Provincia de Almería.
A continuación enumeramos los principales objetivos que se persiguen:
· Evitar que la Diputación Provincial de Almería y las Policías Locales de la provincia continúen cautivos de la actual aplicación. Para ello se propone proporcionar una nueva aplicación que cumpla los requisitos mínimos de funcionalidad requeridos antes de que finalice el actual contrato de arrendamiento.

· Proporcionar a las Policías Locales de la provincial de Almería una aplicación desarrollada con estándares del mercado de software libre, acordados con el Área de Informática de la Diputación de Almería, de forma que la aplicación pueda ser modificada por el propio personal de la Diputación, o por cualquier otra empresa o entidad con conocimientos en las herramientas acordadas.

· Apoyándonos en el punto anterior, evitar la necesidad de licenciamiento de la aplicación, ya que proporcionaríamos el código fuente documentado, que pasaría a ser propiedad de la Diputación de Almería, o de la entidad que consideren oportuna los miembros de la RPC.

· Dotar a las Policías Locales de la provincia de Almería de una aplicación centralizada multientidad que permita una gestión sencilla del conjunto de las distintas policías, de modo que la información de cada uno pueda se consultada por los demás, basándose en reglas de autorización.

· Permitir el intercambio de datos con acceso compartido a fuentes externas de información pertenecientes a otras entidades no adheridas a este plan, como por ejemplo los proporcionados por la DGT, Policía Nacional, otras entidades de Policía Local, etc., dando la posibilidad de acceder en el futuro a otras fuentes de datos aunque aún no estén definidas o no existan.

· Posibilitar el acceso desde otras aplicaciones o servicios a la información almacenada en la aplicación, por ejemplo para poder consultar datos desde aplicaciones del sistema Lotus Notes, o desde el tramitador de la Diputación Provincial de Almería.

· Permitir el uso de los módulos de la aplicación que lo requieran desde dispositivos móviles, para que los agentes puedan consultar información en tiempo real, siempre que existan mecanismos de conexión a los servidores del RPC.
· Migrar los datos existentes en la aplicación actual al nuevo sistema de forma transparente.

· Utilizar los recursos y sistemas ya existentes en la Diputación Provincial de Almería para la centralización de la gestión y de los datos y para su securización y respaldo, como por ejemplo los sistemas de bases de datos Oracle, sistema de gestión documental Alfresco, sistema de gestión de usuario LDAP de Lotus Domino o dominios de Microsoft, validación y firma con @firma, base de datos de Terceros, hacienda local con eHalo, tramitación con TiProceding, LocalGis, etc., sistemas con los que Almerimatik ya ha trabajo y desarrollado para la integración de otros productos.
3. FUNCIONALIDAD
A continuación se detalla la propuesta de funcionalidades que contempla la aplicación:

3.1. Administración del Sistema
 
Gestión de los datos generales que definen el comportamiento de la aplicación, parámetros específicos de configuración de cada entidad, y aquellos mantenimientos pertenecientes a los diferentes subsistemas.


Alto grado de parametrización, adaptándose a las necesidades de cada entidad y usuario del sistema. 

Clasificación de la información atendiendo a varios conceptos, como confidencialidad (acceso público, privado o restringido) y nivel de compartición
(local, provincial, nacional). 

Gestión de usuarios y roles, y acceso a la información para cumplir con la Ley Orgánica de Protección de Datos (accesos e incidencias). 
3.2. Gestión de Información
Se podrá obtener información de forma rápida y presentarla de diferentes formas y formatos mediante plantillas diseñables. Consta de un sistema de búsquedas, cuadro de mandos, diseñador de plantillas,  generador de informes y estadísticas, que se describen a continuación:
3.2.1. Búsquedas personalizadas

El sistema cuenta con un diseñador de consultas que permite al usuario, de forma gráfica y a través de un asistente, obtener la información que desea de una forma rápida. Se pueden utilizar filtros, condiciones, hacer agrupaciones, ordenar la información, etc. A partir  de dicha información se puede obtener un informe más ajustado con el formato deseado.
 
El Diseñador de Consultas  puede ser utilizado en cualquier mantenimiento.
3.2.2. Cuadro de Mandos

El cuadro de mandos es una herramienta de gestión que facilita la toma de decisiones y que recoge un conjunto coherente de indicadores  proporcionando a cada perfil una función comprensible de su área de responsabilidad.
 
Los cuadros de mando presentan sólo aquella información imprescindible, de una forma sencilla, sinóptica y resumida. 

3.2.3. Plantillas
Herramienta que permite la elaboración de plantillas adaptadas a cada uno de los módulos de la aplicación y obtener toda la información que sea necesaria.

Las plantillas son comunes a las diferentes entidades, por lo que deben estar configuradas de forma parametrizada para obtener la información que corresponda, permitiendo el uso de url's para obtener información (imágenes, logos y otros datos) de la entidad correspondiente.
3.2.4. Generador de informes
El generador de informes permite a los usuarios crear informes de tipo gráfico, de matriz y de tabla,  a partir de diferentes plantillas de diseño. Los datos deseados se arrastran y colocan en el área de diseño. Dichos datos se pueden manipular mediante el filtrado, la agrupación y la ordenación, o bien mediante el uso de fórmulas. Se pueden especificar parámetros.

Los informes siguen la misma filosofía que las plantillas respecto a la parametrización.

Los informes se pueden guardar en el sistema que se especifique, y también pueden ser exportados  como un tipo de archivo diferente: TIFF, PDF, Microsoft Excel, Open Office, HTML, etc. 
3.2.5. Sistema Estadístico
La integración de las bases de datos posibilita disponer de un Sistema Estadístico Regional de tipo datawarehouse que sirve de soporte para el análisis de datos y la toma de decisiones basado en un sistema estadístico.

Este sistema permite almacenar todos aquellos datos estratégicos, tácticos y operativos al objeto de obtener información estratégica, así como estadísticas y memorias de las actuaciones que realizan los Cuerpos de Policía Local.
El sistema permite definir los indicadores o datos de los cuales se quiere realizar un análisis estadístico. Mediante un diccionario de datos se pueden definir y seleccionar tablas, campos y condiciones de los datos que se deseen analizar.
3.3. Gestión Externa
Permite la recepción de diferentes entradas al sistema, que darán lugar a diferentes actuaciones.

3.4. Gestión Interna

Este modulo permite gestionar todos los recursos destinados al uso interno de la policía, tales como citaciones judiciales para los agentes, documentación interna generada diariamente, recursos humanos y materiales.

3.5. Tramitación de Denuncias (Tráfico, Ordenanzas Municipales, O.R.A.)
Este módulo permite realizar una gestión completa de cualquier tipo de  denuncia: Tráfico, Ordenanza Reguladora del Aparcamiento, Ordenanzas Municipales, Ley 1/92, etc.
Permite la definición de la tramitación de cada tipo de expediente sancionador, integrado en un workflow adaptado a las necesidades de cada entidad que utiliza el sistema, para lo cual es necesario un alto grado de parametrización 


El sistema permite definir el expediente sancionador. La tramitación se podrá realizar de forma manual o automática, realizar las notificaciones, alegaciones y el paso a recaudación ejecutiva del Servicio Provincial de Gestión Tributaria y Recaudación o Municipal, en su caso. En definitiva todas las actuaciones que conlleva el trámite del expediente sancionador en tiempo y forma.

El sistema permite la consulta de datos externos al sistema, según se especifique en el análisis de requerimientos.

El registro de las alegaciones y notificaciones que comporte el expediente sancionador se realizará a través del sistema de registro de cada entidad.
3.6. Seguridad Ciudadana
3.7. Tráfico

3.8. Judicial
Permite trasladar al sistema los datos referentes a la investigación de hechos delictivos y realizar las diligencias, detenciones y presentaciones que sean necesarias.

3.9. Administrativa

Este módulo permite la gestión de todas las intervenciones encaminadas a limitar los actos de los particulares por razones de interés general, manteniendo en armonía el interés público, que implican la aplicación de las normas y que no terminan en un proceso judicial. 
3.10. Web Policías Locales

Integración con  la oficina virtual disponible en la Diputación de Almería para los ayuntamientos y entidades de la provincia, para facilitar a los ciudadanos la consulta o denuncia a través de internet.

Dotar a los ciudadanos de servicios en línea relacionados con la gestión policial, que permitan realizar diferentes actuaciones a través de la web: denuncias on-line, objetos recuperados, registro de entrada, personas buscadas/desaparecidas, información denuncias, vehículos robados/recuperados, depósito de vehículos, licencias de armas, etc.

3.11. Integración con el 112
La integración de las distintas bases de datos 112 y Policías Locales permitirá el acceso, consulta o intercambio de datos entre los distintos sistemas informáticos, haciendo posible que tanto el 112 como los Cuerpos de Policía Local dispongan de la información actualizada en tiempo real de los recursos tanto humanos como materiales disponibles. 














