Sial – Comparación Patronal
Los programas que se acompañan están dirigidos a realizar el fichero CppmmmAI.maa de comparación padronal que está pidiendo el INE.

Existen tres tipos de instalaciones dependiendo de la infraestructura de la que se cuenta:

Instalación en local

Esta es la opción que deben seguir aquellos usuarios que posean un ordenador único o central en el que están todos los datos y programas de Sial y dicho ordenador trabaja con Windows. Es la opción más cómoda e instalación más sencilla.

Para la instalación se debe ejecutar el programa INSTALAR que se encuentra en la carpeta SialCompLocal. Este comienza instalando el catálogo de ficheros de Sial. Se preguntará por una ruta, la ruta de los ficheros de Sial. Esta se encuentra generalmente en c:\ficheros o d:\ficheros. Tenga cuidado y mire bien el lugar que selecciona. Este proceso crea un fichero llamado sial.rcg en el directorio indicado. A continuación comienza la instalación de la aplicación SialComP (crea un icono accesible desde el menú de inicio de Windows) y por último se instala Relativity. Esta es una herramienta que permite crear un canal de acceso a los datos de Sial (ODBC). Siempre dé a las opciones por defecto. En el proceso de instalación puede pedirse un fichero de licencia. Este se encuentra en c:\lian.lic (MiPc -> Disco C:).
Instalación Cliente-Servidor (con servidor Windows)
Esta opción se debe seguir por aquellos usuarios que posean un servidor Windows y trabajen desde una estación de trabajo Windows. Si Trabaja contra el servidor vía Terminal Server o Citrix debe realizar la Instalación en Local ya que dicho acceso se realiza localmente. Esto es únicamente válido para configuraciones de compartición de ficheros o acceso remoto.

La instalación consta de dos partes:
Instalación en el Servidor Windows

Dicho servidor no podrá ejecutar la aplicación, sólo servirá los datos para los clientes.

Debe ejecutar el programa INSTALAR que se encuentra en la carpeta RelativityServidorWindows. Este comienza instalando el servidor de Relativity. En el proceso de instalación puede pedirse un fichero de licencia. Este se encuentra en c:\lian.lic (MiPc -> Disco C:). Si se pide información a cerca de los usuarios del domino (para la creación de un servicio en NT, 2000 o XP), dejar en blanco para que tome usuario local. Indicar además que los ficheros serán RM Cobol. Por último instala el catálogo de ficheros de Sial. Se preguntará por una ruta, la ruta de los ficheros de Sial. Esta se encuentra generalmente en c:\ficheros o d:\ficheros. Tenga cuidado y mire bien el lugar que selecciona. Este proceso crea un fichero llamado sial.rcg en el directorio indicado.
Instalación en el Cliente Windows
Este accederá a los datos que sirva el servidor. Debe ejecutar el programa INSTALAR que se encuentra en la carpeta SialCompCliente. Este comienza instalando la aplicación  y por último el relativity. En dicha instalación se pide información del servidor, que deberá indicarse, es decir, el servidor de ficheros de Sial. En el proceso de instalación puede pedirse un fichero de licencia. Este se encuentra en c:\lian.lic (MiPc -> Disco C:). 
Instalación Cliente-Servidor (con servidor Aix)

El proceso de instalación para los clientes es el mismo descrito que para el de Instalación en el Cliente Windows de Instalación Cliente-Servidor (con servidor Windows), aunque previa a la instalación de este cliente es necesaria la instalación en el servidor Aix. Para la instalación en el servidor Aix debe llamar al CAU (Centro de Atención a Usuarios de Diputación de Almería) para que realice unos procesos especiales, a través del teléfono 950211500.

Ejecución de Sial – Comparación Patronal
Para la ejecución de la aplicación basta ir al menú de inicio y ejecutar la aplicación (inicio -> Sial – Comparación Patronal -> SialComP).

Si el acceso se hace a través de un servidor se pedirá información del nombre del servidor.

El proceso comienza introduciendo la fecha a la cual se quiere hacer el fichero de comparación patronal (Ej: 01/01/2004). A continuación se pulsa Iniciar. Este es un proceso en el que realiza anulaciones en unas tablas temporales de todos los movimientos que se hicieron desde la actualidad hasta la fecha indicada.
Una vez terminado el proceso, se activa el botón de Grabar en Disco. Pulsándolo generamos el fichero. Antes de generarlo nos pide el lugar donde queremos grabarlo. Es aconsejable que elija un disquette ya que aunque la información es cuantiosa, la aplicación comprime el fichero en un *.zip con el fin de que quepa. La elección de la carpeta o unidad debe realizarse siempre HACIENDO DOBLE CLICK en la carpeta deseada.
El fichero generado se podrá enviar al Ine.

